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Leaf Me On

No. 1006-191-9546

Condizioni: IT Di quanto filato ho bisogno?
Taglie: S, M, L, XL, XXL, XXXL S =800 m/ 200 gr (1 gomitolo)
Livello di difficolta: Intermedio M =914 m /230 gr (2 gomitoli)
Uncinetto: 3.5 mm L =1030 m/ 260 gr (2 gomitoli)
Materiale: Elastico, ago da lana, 1XL = 1140 m / 285 gr (2 gomitoli)
forbici, metro, filo per cucire. 2XL = 1260 m/ 320 gr (2 gomitoli)
Filato: Cotton Kings Sultan. 3XL = 1360 m / 340 gr (2 gomitoli)

Tensione della maglia

con uncinetto 3.5 mm

18 ma=10cm

10 giri=10 cm

In 10 cm con elastico e 50 mb



-

Misure finali (vita)

S =66 cm
M=74cm
L=84cm
1XL =94 cm
2XL =104 cm
3XL=112cm

La lunghezza & per tutte le taglie 50 cm, ma & possibile regolare la lunghezza del top-gonna
facendo piu 0 meno giri.

Abbreviazioni usate nel modello

Cat- catenella/e

Mb - Maglia bassa

Ma - maglia alta

Mbss - maglia bassissima

2 ma ch ins (diminuzione) - 2 maglie alte chiuse insieme. Gettato, inserire I'uncinetto
attraverso la m, gettato e tirare il filo attraverso le prime due asole tenere le due asole
sull’'uncinetto. Ripetere 2 volte. Gettato e tirare il filo attraverso tutte le 3 asole
sull’uncinetto.

e 4 ma ch ins (diminuzione) - 4 maglie alte chiuse insieme. Lo stesso di 2 ma ch ins, solo
che lo farai per 4 volte.

Ora possiamo iniziare!

Per prima cosa, prendi un metro e misura la tua vita, oppure puoi prendere I'elastico e metterlo
attorno alla vita. L'idea & che dopo questa procedura avrai una fascia elastica che misura la tua
vita.

Quindi, cucire i bordi dell’elastico per creare un cerchio. Le misure dell’elastico sono le stesse
della misura finale della vita che ho elencato sopra.
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Giro 1

Mb tutto intorno per coprire I'elastico. Quando arrivi alla fine del giro unisciti con 1 mbss.

Giro 2

1 cat e 1 mb in ogni m. A questo giro dovrai contare le m che hai. Secondo il mio indicatore
dovresti avere:

§$§=332m
M=372m
L=422m
1XL=472m
2XL =522 m
3XL=562m

Se non hai lo stesso numero di m non & un problema. Modificheremo il numero di m al giro
successivo. La tensione della maglia non € cosi importante per questo modello gonna. Se
I'elastico si adatta alla tua vita allora andra bene. L'unica cosa che conta € avere un multiplo di
16 m. Come puoi vedere, i numeri sopra non sono multipli di 16, ecco perché faremo il giro
successivo a maglia alta e lo sistemeremo.
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Giro 3

1 ma in ogni m e tanti aumenti necessari per ottenere un multiplo di 16 m.

Per sapere quanti aumenti devi fare in questo giro: dividi il numero che hai per 16.
Esempio: 332 + 16 = 20.75
Ora prendi il numero successivo (nell’ esempio sorpa 21) e moltiplicalo per 16 (21 x 16 = 336).

Quindi in questo esempio avremo bisogno di 336 m per avere un multiplo di 16. Abbiamo gia
332, quindi avremo bisogno di altre 4. Quindi faremo 4 aumenti durante il 3 giro.

Ora:

S = abbiamo 332 m, aggiungiamo 4 m, in totale 336 m

M = abbiamo 372 m, aggiungiamo 12 m, in totale 384 m

L = abbiamo 422 m, aggiungiamo 10 m, in totale 432 m
1XL = abbiamo 472 m, aggiungiamo 8 m, in totale 480 m
2XL = abbiamo 522 m, aggiungiamo 6 m, in totale 528 m
3XL = abbiamo 562 m, aggiungiamo 14 m, in totale 576 m

Ora che abbiamo il numero necessario di m, possiamo iniziare con il punto del motivo.
Inizieremo di nuovo a contare il giro da 1. Questa tabella per il punto Leaf Me On:
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Lavoreremo a giri, quindi inizieremo e finiremo in modo diverso.

Giro 1




.

Iniziare con 3 mbss. 3 cat. Le 3 cat contano come la 1a ma. 1 ma nella stessa m delle 3 cat, 1
ma nelle 3 m succ. 3 cat, saltare 3 m, 1 ma nelle 3 m succ, 2 ma nella m succ.

[3 cat, saltare 5 m, 2 ma nella m succ, 1 ma nelle 3 m succ. 3 cat, saltare 3 m, 1 ma nelle 3 m
succ, 2 ma nella m succ]. Ripetere la sezione tra [ ] fino alla fine del giro. Il giro termina con 3
cat, saltare le ultime 5 m e unire con 1 mbss nelle 3a cat dell’inizio del giro.

Giro 2
3 cat, 1 ma nelle 2 m succ, 2 m ch ins.

[5 cat, saltare 3 cat, 2 m ch ins, 1 ma nelle 3 m succ, 2 cat, saltare 3 cat, 1 ma nelle 3 m succ, 2
m ch ins]. Ripetere la sezione tra [ ] fino alla fine del giro Il giro termina con 2 m ch ins, 1 ma
nelle 3 m succ, 2 cat e unisciti con 1 mbss nella 3a cat dell’inizio del giro.

Giro 3
3 cat, 1 ma nella m succ, 2 m chins.

[3 cat, 2 ma nella 3a cat delle 5 cat, 3 cat, 2 m ch ins, 1 ma nelle 2 m succ, 1 cat, saltare 2 cat,
1 ma nelle 2 m succ, 2 m ch ins]

Ripetere la sezione tra [ ] fino alla fine del giro. Il giro termina con 2 m ch ins, 1 ma nelle 2 m
succ, 1 cat e unisciti con 1 mbss nella 3a cat dell’inizio del giro.

Giro 4
3cat,2mchins.

[3 cat, saltare 3 cat, 3 ma nella m succ, 1 cat, 3 ma nella m succ, 3 cat, saltare 3 cat, 2 m ch ins,
1 ma nella m succ, saltare 1 cat, 1 ma nella m succ, 2 m ch ins].

Ripetere la sezione tra [ ] fino alla fine del giro. Il giro termina con 2 m ch ins, 1 ma nella m succ,
unisciti con 1 mbss nella 3a cat dell’inizio del giro.

Giro 5
2 cat, 1 ma nella m succ.

[3 cat, saltare 3 cat, 2 ma nella m succ, 1 ma nelle 2 m succ, 2 cat, 1 ma nelle 2 m succ, 2 ma
nella m succ, 3 cat, 4 m ch ins]

Ripetere la sezione tra [ ] fino alla fine del giro. Il giro termina con 3 ma parziali, quindi inserire
'uncinetto nella m all’inizio del giro, gettato e tirare il filo attraverso tutte le asole sull’uncinetto (
finiremo in questo modo le 4 ma ch ins).

Quindi, questi sono i primi 5 giri che dovremmao ripetere fino alla fine della nostra top-gonna
all’'uncinetto.
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Il giro 6 e i giri successivi dopo un set di 5, saranno gli stessi del giro 1. Solo un pd in modo
diverso contando che non stiamo lavorando sulle catenelle iniziali.

Vediamo

Innanzitutto, ogni giro dopo un set di 5, deve iniziare con 1 ma. Quindi, faremo scivolare le
maglie sulla prima ma ( 3 cat).

Quindi, 3 cat, 1 ma nella stessa m, 1 ma nelle 3 m succ, 3 cat, saltare 2 m, 1 ma nelle 3 m
succ, 2 ma nella m succ.

[3 cat, saltare (3 cat, 4 ma ch ins, 3 cat), 2 ma nella m succ, 1 ma nelle 3 m succ, 3 cat, saltare
le 2 cat, 1 ma nelle 3 m succ, 2 ma nella m succ].

Ripetere la transizione tra [ ] fino alla fine del giro terminando con 3 cat, saltare 2 cat, 1 ma nelle
3 m succ, 2 ma nella m succ, 3 cat, saltare (3 cat, 4 m ch ins, 3 cat) e unisciti alla 3 cat
dell’inizio del giro.

Gli altri 4 giri del set di 5 giri, saranno gli stessi giri 2, 3, 4 e 5.

Ripetere il set di 5 giri fino ad ottenere la lunghezza desiderata. Ho fatto 35 giri, ma se vuoi la
top-gonna piu corta o piu lunga fai meno o piu giri.

Spero ti piacera questo modello :-)






